


Театральне мистецтво України бере початок з глибокої давнини, коли воно проявлялося в народних іграх, танцях,

піснях та обрядах. З ХІ століття відомі театральні вистави скоморохів. Найдавніше зображення театральної

вистави знайдено на фресці Софійського собору у Києві. На ній зображено скоморохів епохи Київської Русі.
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До кінця ХVI початку XVII століття на території України

театральне мистецтво не було настільки розвинутим, як у

країнах Західної Європи. Перші зразки драми у XVI-XVII столітті

прилюдно виголошувалися учнями київських Братської та

Лаврської шкіл. Важливими осередками розвитку релігійної драми

у цей час були також Львівська братська школа та Острозька

академія.

У XVII-XVIII столітті широкого розмаху набули вертепи –

мандрівні театри маріонеток, які виконували різдвяні драми та

соціально-побутові інтермедії.

У 1795 році був відкритий перший в Україні стаціонарний

театр у Львові, в колишньому костелі францисканців. В

Наддніпрянщині, де перші театральні трупи народилися також у

XVIII столітті, процес відкриття стаціонарних театральних

споруд просувався повільніше. Так, у Києві перший постійний

театр з'явився у 1806 році, в Одесі — в 1809, в Полтаві — в 1810.
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Своєрідним посередником та епіцентром збереження і розвитку національної культури, зокрема й

театрального мистецтва, в ХІХ столітті була Галичина. В 1848 році місцевий священик Іван Озаркевич заснував

Коломийський український аматорський театр, який давав вистави в Коломиї та в містечках Галичини.

Аи 24266/1 Ао 35782 



1864 р. у Львові при культурно-освітньому товаристві “Руська Бесіда” було засновано український професійний театр.

На початку ХХ ст. український театр на Закарпатті під назвою “Руський театр” за короткий час став епіцентром

відродження української культури на Закарпатті, досягнувши рівня европейських вершин модерного театру.
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Якісно новий етап у розвитку вітчизняного театрального мистецтва розпочався у жовтні 1882 року, коли в

Єлисаветграді Марко Лукич Кропивницький створив трупу, якій судилося стати славою і гордістю України. Трупа

мала назву «Товариство акторів». Ця подія ознаменувала настання золотого віку національного театру, його українізації

та початку відокремлення від імперського впливу. Разом зі своєю трупою Кропивницький створив школу акторської та

режисерської майстерності, яка підняла український театр на значно вищий щабель професіоналізму.
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Навесні 1910 р. молодь гуцульського села Красноїлля створила драматичний гурток при місцевому осередку

Товариства «Січ». Для постановки вистави запросила політичного емігранта з Наддніпрянської України

письменника Гната Хоткевича. У цьому театрі Г. Хоткевич зміг поєднати найкращі традиції театру

Наддніпрянщини і фольклорного театру Гуцульщини. Гуцульський театр зумів за короткий час пройти шлях від

звичайного аматорського гуртка до напівпрофесійного мандрівного театру.
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Нові часи в історії національного театру розпочалися 1918 року, коли після проголошення незалежності України

універсалами Павла Скоропадського у Києві було створено Державний драматичний театр, згодом засновано «Молодий театр»

(з 1922 року — модерний український театр «Березіль») Леся Курбаса та Гната Юри.
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У 1882 році письменник і драматург Марк Кропивницький став засновником професійного театру, також відомого як

“театр корифеїв”. Назва ж театру пов’язана з книгою “Корифеи украинской сцены”, що була анонімно видана

представниками київської інтелігенції у 1901 році. У ній Марка Кропивницького, Михайла Старицького, Івана Тобілевича

та інших славетних акторів вперше називали “корифеями українського театру”.
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Театри України
Київ
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Вінницька область
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Дніпропетровська область                                    Донецька область
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(Драматичний театр в Маріуполі)



Житомирська область                                   Закарпатська область
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Запорізька область              Київська область           Кропивницька область
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(театр в Білій Церкві)



Львівська область Миколаївська область 
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Одеська область
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Автономна Республіка Крим
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Музей театрального, музичного та кіномистецтва України був заснований 30 січня 1923 року як

театральний музей при Мистецькому об'єднанні "Березіль". Містить експонати з історії театру, музики, кіно,

знаходиться на території Національного Києво-Печерського історико-культурного заповідника.
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Навчальні заклади
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